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ATA DA POSSE DOS VEREADORES MIRINS E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA - 2026

Ata da sessão de posse e diplomação dos Vereadores Mirins eleitos da Câmara Mirim de
Tenente Laurentino Cruz/RN, para o mandato que compreende de 15/05/2026 a 30/11/2026
e da eleição da Mesa Diretora para o primeiro mandato que vai até 30/11/2026, realizada no
dia 15 de maio de 2026.
Ao décimo quinto dia do mês de maio de 2026, às 15:00 (quinze horas), no prédio-sede da
câmara municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN, foi realizada a primeira sessão destinada
para posse e diplomação dos Vereadores Mirins do município de Tenente Laurentino Cruz,
eleitos nas eleições escolares realizadas no dia 04 de maio de 2026 para o exercício do
mandato compreendido de 15 de maio de 2026 a 30 de novembro de 2026, bem como para
eleição da mesa diretora da câmara mirim. na hora previamente convocada assumiu a
presidência dos trabalhos o Vereador João Gonçalo dos Santos, na condição de presidente
da Câmara Municipal  legislatura 2025-2026.  com amparo regimental,  o  Sr.  Presidente
declarou aberta a sessão solene de posse e diplomação e, na sequência, transmitiu a palavra
para  o  cerimonialista  da  solenidade,  onde  o  mesmo  iniciou  fazendo  a  chamada  dos
vereadores mirins eleitos e diplomados pela Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz,
sequenciado por cada escola, para que os mesmos tomassem assento em seus respectivos
lugares,  sendo  registrada  a  presença  dos  seguintes:  Lanna  Maria  dos  Santos  Araújo,
Guilherme Paulino dos Santos, Marllon Emanuel Alves Silva, Davy Lucas Ribeiro Barbosa,
Geisy Gabrielly Souza Silva, Franklin da Silva Rocha, Joyce Fernanda da Silva Costa e
Andressa Cristina Souza dos Santos, sendo registrada a ausência de Clara Rayconny Alves
de Oliveira que justificou da impossibilidade do comparecimento por problema de saúde,
ficando registrado que a mesma tomará posse e será diplomada na sessão ordinária do dia
26 de maio de 2026. Na sequência, todos foram convidados a entoarem o “Hino Nacional
Brasileiro”. Logo após, os Vereadores Mirins ficaram de pé e prestaram o juramento de
compromisso  da  câmara  mirim.  Dando  prosseguimento,  o  Sr.  Presidente  da  Câmara
Municipal,  Vereador  João  Gonçalo  dos  Santos,  autorizou  a  diplomação dos  vereadores
mirins eleitos, onde o mesmo fez a entrega dos diplomas junto com aqueles que estavam
compondo a mesa Diretora. Depois de empossados e diplomados, foi aberto o processo de
eleição da Mesa Diretora da câmara mirim de Tenente Laurentino Cruz para o período de
mandato que compreende do dia 15 de maio de 2026 ao dia 30 de novembro de 2026, onde
os eleitos se ausentaram para votação e optaram pelo voto individual de cada cargo e de
forma sigilosa, sendo considerada válida a chapa única formada que foi registrada contendo
os nomes e assinaturas de todos os cargos da Mesa (Presidente, Vice-Presidente, Primeiro
Secretário(a)  e  Segundo Secretário(a)),  oportunidade em que suspendeu a  sessão pelo
tempo máximo de 10 (dez) minutos para o procedimento de votação e formação da chapa
eleita.  Foi  registrada na Secretária da Casa Legislativa a chapa única composta pelos
seguintes vereadores mirins: LANNA MARIA DOS SANTOS ARAÚJO (Presidente) JOYCE
FERNANDA  SILVA  COSTA  (Vice-Presidente)  GUILHERME  PAULINO  DOS  SANTOS
(Primeiro Secretário) ANDRESSA CRISTINA SOUZA DOS SANTOS (Segunda Secretária).
Depois de lida a composição da chapa, devidamente escolhida e deliberada através de
votação secreta e não sendo registrado qualquer pedido de impugnação, ou contestação, o
Sr. Presidente da sessão, acolhendo o resultado, proclamou eleita e empossada a chapa
única para Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz composta pelos
membros  acima  nominados.  Na  sequência  facultou  a  palavra  aos  membros  da  Mesa
empossada,  onde usou da mesma a  Vereadora  Mirim Lanna Maria  dos  Santos  Araújo
(Presidente), que levou sua mensagem de agradecimento pela votação obtida, pela segunda
vez escolhida como Presidente da Câmara Mirim de Tenente Laurentino Cruz.  Em ato
contínuo foi facultada a palavra para os demais vereadores mirins que assim desejasse usá-
la,  onde usou da  palavra  e  levou sua mensagem de agradecimento  o  vereador  mirim
Guilherme  Paulino  dos  Santos.  Após  as  primeiras  explanações  usaram  a  palavra  as
autoridades componentes da mesa: Francisco Macedo da Silva (Prefeito Municipal), Regiane
Macêdo (Vereadora propositora do projeto), Eugênia Dantas (Presidente do projeto), Dr.
Flávio  Roberto  (Assessor  Jurídico  da  Câmara  Municipal),  Arthur  Salú  (Vereador  do
Município),  João  Gonçalo  dos  Santos  (Presidente  da  Câmara  Municipal).  Onde  todos
parabenizaram os eleitos e falaram da importância do jovem na política e o dever de exercer
a sua cidadania. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da sessão, Vereador João
Gonçalo  dos  Santos,  agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  sessão,
autorizando a lavratura da presente Ata. Tenente Laurentino Cruz/RN, 15 de maio de 2026.
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